X
TARI77ILNEET (BEE, BE) N1
BESMAER (B8R BW=15cm) L=364.5(%)+369.6(£)=734. Im 72h—7 L=13.0n
BEPRER R SfW=15cm) 1=349.0/2=174. 5m -
! L 183,08
X (3 g e
¥

%

¥ o B
B \mw = (S IE.

= L
&3
A
o 5 s,
8
o
% 5 .
K
]
v .
mwn e w2l
LI UL LU L
ma .
—
N 5o
o v AR ~
g M A i I [T T~
- wh % Asm L1 wa _ i
E =TS NN
wn i \<
A= 7-17-21 hive o 1S
R = 400. 000 X
TL= 25478 o SR
GL= 50.887 :
Sl= 0.811
"‘iiuuuu}l!nuqulp[lu ]
X L" i/ -
FAH—T =49 4
F7AH—7T 1=39. 8m
X
X
IP.6
[A= 28-15-18
IP.5 IP.7
R = 120. 000
[A= 23-15-49 TL= 30.203 [A= 33-17-52 TE% AHMIEE HEAAEAREGRNEHR
R = 160. 000 Cl=59.177 R = 90.000 MEEBERERN 1 BERAETE
g xo\F s =g s s
= 64, = b2. EHE
SL= 3355 SL= "32.938 FETEE
£HHB
#HER 1:500 ‘E§%| 1
EaE:
A EAIC I | BEES FEMEREERA)IE

@g(
.

O

%
/b\

&
<




woq 0
o oy wsH H o H 2By o
i 086 2Lt [po el H 900 00 09/ [pEE e 188 ONH |5 ZusH H
Hg00 €21 |8 24 H 6070 179995 099 91 1 LS| “8sn H
= 5o
La=n
ot el e e 180 {00 0 |68 6 2E OV H H
Ralg el el w0 Hsopisor H 09HS HY H
S e 61 el e H 811 1000 021 H000 02 9€ OV H H
vog| 7 |
ro9p 6Ll ye 7l 2zt {00 0oL 000 02 H5E OV T T
cis00]
w00 0=~
0 T—=7 HaL9 el s e 800 [0 089 000 02 H\#E OV T T
5
2 S Q\Z: a9 €1 H H o9 H H H H
T =S h 00 049
1) IF
al=
7- >
T = Hieg 6Lt 8 5L H #0°0 1000 099 HO0D 02 HEE OV H H
wpo0 0="7
/05 €1 [9r 5L 0°0 100 069 1000 02 ZE OV} H H
LT N TR Hee el g1 el 0 1pos 19 ze €l H 1e oW Hod[2-H
TS0 e o e VLE el 1 e 0z s fas
Hoez et (e €21 H 600 e a9 Ho9-0aH— H H |
Hr2 611 8 el H 62 008 109 120 02 0E OV} H H
@000 0=~ Ul 6L S L H 620
| 7|
S ~ gg||[82
o Lo
Sz y @S ee 61 H Hvoe 985 H H Hl28=H |2 K
H— - S |80
< = { HeeL cLl e e H U0 ML 185 026 7 H6Z ONH |22 H | wgeh] H
=7 ol el e N 00 158 815 6e1 1) H 9-dSH Mm, 23] H
w000 0="*
Hg9z et el el 210 [P 1956008 18 OV | 72
P Pyrma . L/ s0 0oe L . | Voo 71+ || || L]
MRS €1 [6E B 200 wessesy {9,
Hiee e/ e N €00 n AR N Em-l_! l_ H
rvse Ll e e H 100 e ves 87 N G079 T
mAge el e el 100 [Y89 165 6 6 [LE OV H H
tor 5| |
e 21 Hor 221 wo tprwsiyws Hoz v £5|HE8H ||| H
Q[Es _TM
HaLs et e el H gro foetzistoe o H s-dsH .82 Mmm H H
e | Eo
=T |||
He9s et pr e H £1°0 i 10 886 61 192 OV H H
kor 4| |
w000 0=
]
5. wmmoE Rl syl el H 900 s 1 oz H #2 oW H
m% Lggg 0=~ Wz /1 Wiz €0 H o 0 oo ar ossy H s-osH —H _—H
|G 4er0 0=~ - iz il 1793
S oo &3 bos 9.r
.
=
W cot Hes s H oo Wrar 100 Hoa o1 1090 02+ | i i
8% wmE— 68 €11 6 6L H 40 ger 1ty o0 o 9O O
G094 /-
TG0 =7 1690 7L 96 620 H 200 (L 19% R0 02 EZ OV} H H
I
H H H 768 157 H H  dSWH H H
R9se w11 2 ¥ rz0 e iy el 02 HeE oV T T
504 4| |o.om
I+ Bk
H H H e 92 - H oawy H H
00 61 (P 8L 550 (909 127 1690 02 | 2 0N} H [l SlHs
H H H Hese 217 H H 709N H [[\<E
of® 1
g \
o7k
NE
7 E 2
Hevs sl e e H o s oy iz 7 Hoz v Hizl=
\ ] 1865 5.1 16 721 H o Wz b s e N orodn 5 H g H-
= I I =L
[T T 71 2 I T m. gl | = " " ° = mw).
gl ||| b || e || o | e ||| | || B =S
|| S| H||H|| || E| |2 B || &
IR RIE R R «._..M || S| ¥ & || e
= g _mT u_._H =

%
En o~
=
=m B %=
WE g e
® - el
PR l
o e
o i
® " by
#
o =
« #
R
£
|| m | | | e
i | M| & #
H| R |#| K|« b
@
1)
2
W
=<




NO. 21
(NNO. 21+1. 606)

GH=175. 47
FH=175. 050
1000 (7350) (500)
(2750) (2150 750,
b (1)
BE: 6.85
%EL@%% 6.90
L5008 (1.122% TEEE  1.00
A B RE 0.50
R e E%E BT 0.50
BB s~ | BibLe— | T
3840
NO. 20
(NNO. 20+1. 541)
GH=175. 50
FH=175. 543
(1000 (8000) (500) [ 5
28 e 7.55
750).0.) (2750) - (27500 (750 e
mE | XE 0.50
=l W T 0.50
I\/{\ | (ﬁ/()()O@?s o 72
| e ——
|
AL s— | By a—
4618
EC. 4
(NNO. 19+19. 329)
GH=174. 98
FH=175. 598
(1000) (8000) (500
750) . (2150) (2750) (750
0 500)
- =E 7.50
et B2 tmmE | 15
K TEE% 7.65
mE | RE 0.50
‘ ‘ _(6.000%) 8- 102 7y, #% REBT 0.50
— I I - g
e —— — 1 %
B —
|
REELE— Atz —
4387

NO. 23+10. 000
(NNO. 23+11. 782)

{1000)

6H=173. 93
FH=173. 849
1000 7000 500
750, 2750 2750 150
5.5
K
L= 2000 -
AJAAfEQi TH=178.303 fuziih 568
Lo—+1 "1-500% _0.672%
o ——

BB 2 — u BEtt 2 —

NO. 23
(NNO. 23+1. 778)
GH=173. 99
FH=174. 063

(7000) g

150} (2750)

(2750) {750

L 2. 000
TH{174. 163

~(1.500%)

(1.500%)

BB —

R = 2 000

TH=173. 980
[
I

EELE—

L

NO. 22
(NNO. 22+1. 735)

GH=

174.20

FH=174.555

(7000)

(500)

@50 . (2750)

(750

(1.5009 | (1.500%)

= (//

———

I
)‘ L‘E&EH: V58—

R = 5000
TH=174. 188

NO. 25
(NNO. 25+1.770)
GH=173. 44
FH=173. 568
009, 7000 500
750 2750 2750 750
a7
Bitts— Bty 8-
ET 8.11 N
%%L@%ﬁ 8.11
TrEMREE 8.16 LigoooFH R= 20
uE =R TH=1 13‘ Zli i&%gﬂ 7
%ﬁ% BAET — /\Q - % = s if'\ﬁc—oﬁL
=T
NO. 24
_ (NNO. 24+1.782)
6H=173. 74
FH=173. 701
1000 7000 500
750 2750 2150 750
L=5. 4 ol
K sievs- | ABEys-
8 | 650 ‘ - 2.000FH R= 2 00
BE TEBEE 655 ‘ 7. H=174. 014 TH=173. 83
§ig T : 4 4.5
% TIEEE 665 ‘ \3 = j‘%&g =00
%E ET 1.30 bt
S PRI T 1.30
BC-5
_(NNO. 23+19. 678)
6H=173.79
FH=173. 727
1000 1000 500
750 2750 2750 750
. L5
L-i-4 grevs- | AEEVS-
E% ﬁE %ﬁ} 6.50 7 S
B @y 6.55 o, =7,
o 1 | .
TRIEE 665 g ::;if%i::jﬁﬁy
W | R 0.74 L=
HE BT 0.74

NO. 26
(NNO. 26+1. 738)

GH=173.45
FHi=173. 468
1009, 7000 500
750 2750 2750 150
334
gites- | | EEEYS-
L ERE 6.50 H L EE 6.50
B LEEE o5 Wt N ood A W LEEE o5
TREE® 663 ©3.000%\ | _3.000 . TER®E  6.63
= —— — AS
BmE| ®E 1.27 ) —————— BE|RE 1.72
W% EmT | 12 WEERT | 1
SP-5
(NNO. 25+12. 135)
6H=173. 39
FH=173.516
000, 7000 500
750 2750 2750 150
| 260
Bittys- ﬁlit‘z&—
£ 7.61 BR ﬂ %@ | 6.50
. B . .
B rERE 76 Lo 22 S 90 ;. %giﬁﬁﬁ 6.55
WE SmnE 16 — 3,000 2000 g | TRBE 66
wE| &E /SR ~ Eﬁé B3] 2.00
F2 T WEBEET | 2.00
B | 168 FHIEE HEAFEARATNEER
SR rmmE 70 THE Gusmarcan nEsasrs
TREE 113 o & A B EE
#E RE
fﬁég BRAET £ A B
R E| 110 ‘@Eg%‘ 3-1/3
2 A
AT EMIzaE | FBFA T R B R E B 1R




EC-6

SP-6
BC-6 (NO. 27+7. 498) (NNO. 28+18. 859) (NNO. 30+8. 479)
GH=173. 36 GH=173. 26 GH=173. 38
FH= 173,331 FH=173.194 FH=173. 290
1000 7000 e 000 7000 500 1000 2000 500
O T 750 2750 2750 750 me a0 2750 7‘7501
] 6 _ | 253
L e [Lﬁw_ ET 6 ET 6.50
rE 6.50 B .50 B .
FH . N
L= 2.000 ‘\ zg R 6.55 %g LEE 6.55 = 2,000 %g FE% 6.55
TH=173.569 \\\ F‘:Wé.jljg & TREE 563 ﬂ [m:”g (2)(])(; Al TE%% 6.63 // H=173. 744 ?Hf”g ?(‘xg TE%% 6.63
S T N . BH | &R 166 — 1 | 4.000% . 4 000y g e 3.59 TS 1250% | 1.500% e BIEE 2.54
I ' 5 —n W (g 1,61 e =~ gg BEhET 3.59 ‘ i R B TR I gg BRAET 2.49
1‘“_”“ ‘ L o I \‘ ‘Q% L g 00\
A \
NO. 30
(NNO. 30+1. 803)
GH=173. 54
NO. 28 FH=173. 247
EC-5 (NO. 27+2. 862) (NNO. 28+1. 726)
GH=173. 36 GH=173. 15
FH= 173, 354 FH=173. 268
7000 500 1000, 7000 25 1000 - 7000 ;500:
1000
750 2750 2750 750 750 2750 2750 7150
750 - 2750 " 2750 <750> == e T
| 500 | 397 _
B3 ‘ Birevs- "Lmi# Erevs- | REes-
L 6.50 N xE 6.50 xE 6.50
FH . g . N "
- ao0 \ b iﬁ TR 6.55 FH %F FER 6.55 = 2,000 %F LE® 6.55
W\ <15 ot YT 6.63 fieirh 042 Lo b0 T TE®BE 663 T ”;1926“‘ et 1 THEH#E  6.63
| _oeme )\ 0. 649% | R 0.50 4. 000% 4.000% .o wE RE 4.00 e % —2.719% 0. 85% wE BE 3.07
- — — 4000y . 800% B : __0.85%
T = & #% pwr 050 T ‘\% e ' UL, WE BRT | 3.0 I e — 3%;\ WE BT | 3.02
a T L a
\
NO. 27+12.000
(NNO. 27+13. 697) (NN N209- 319 779
GH=173.35
NO. 27 FH=173. 308 GH=173. 36
FH=173. 189
GH=173. 36
FH=173. 368
500 500 1000, 7000 500
1000 7000 1009 7000
750 2750 2750 750 750 2750 2750 750 750 2750 2750 750
483 J 461 | ,229
gittvs- ( At ity h— HEEYa— By Ty
- - Fi . 55 650 RT3 EY] 6.50 Ty |PHUOFE HRRAEERAXfERE
. ZUUUFL\ I zﬁ TRBE 655 ) ﬂ\ %E TEE 6.55 e %E TRE 655 THEIERE N BEENET
Saien N i T TRER | 6.6 T 4\ | Ch g T TE%E 663 ’, Tici75. 506 FH R 500 TEHEE 663 HES WEEE2
| | L4 N 1405 P IEL 0.50 1.910% \ | 1.910%' . ' e 1.83 P——4-000% 000% 1_500% BwE| &R 3.66
e W% [ mRT 0.50 e —— — % % BET | T —— == #EBRT | 36 #AH
& N R & 1:100 ‘@@%%’ 3-2/3
E=3ag
XA EA ) | BEER FEHRREETIER




NO. 33

GH=173. 59
FHA73. 631

7000 500

750 2750

2750 750

D?Hing'sg
ggii?f’\* EdE 7.00
Flrmm@ 100
v TREWE 706
FH=172. 502 B RE
E%E BRAET
NO. 32
GH=173. 46
FH473.507
1000 7000 500
750 2750 2750 150
?Hiﬂg.S 2
1.500% ' ! ME:1: 7.00
— Flrmme 10 -
TRE®E  7.06
L]
i PREET
NO. 31
(NNO. 31+1. 804)
GH=173.18
FH=173. 377
1000 7000 500
750 2750 2750 150
[, L i 2. 000 RE 4000
— 72 \H "1 500% 1.5000 | M7 B3] 7.76
w ‘F S S éi 0 %E i@ﬂ%ﬁ% 1.76
FHe172.625 7 TRESE 181
e EEL
E%E BRAET

NO. 36
GH=172. 12
FH= 173.302
1000 7000 500
750 2150 2150
L .
s P T tmEE | 10
B TR 7.05
= W T
NO. 35
GH=172. 24
Fi= 173. 462
1000 7000 500
70 2750 2750
BT 7.00
25 rmnn 7.00
TRERE 7.05
\ wE | RE
B T
NO. 34
GH=173. 54
FH= 173. 616
fooo 7000 500
750 2150 2750 750
2.000
1=173.564
1.500% 1.500% -~ ﬁE 7.00
I — EEtmmE | 10
N TREE 7.06
\ PYED
EFT

GH=172.92
FH=173.009

3103

e

00%

4860 om0 750

3186

L = 2.000
TH=173.016

3. 000%

|

ﬁ‘é\

1000

NO. 37

GH=172.27
FH=173. 142

1000

750 2750 2750 750

2.458%

BC-7 (NO. 36+10. 510)

GH=172.27
FH=173.218

7000 500

750 2750 2750 750

1.500%

=& 9.76
Hiff 2
s L EmRE 9.76
TS 9.82
mE | &XE
WE g

AHMIEE HEAFERREXTEER
HEEMERERN 1 REBHETE

W EES

1:100 ‘@E%%’ 3-3/3

NO. 38
GH=173. 04
FH= 172. 982
1000 9756 4500
750 5880 2547 57
3130 2750
EY] 9.1
il
P AR T 911 0. 100% 2.302% 2.302%
TR 9.17 S i
g | RE ?\‘”_”\
HE | mmT
EY ] 7.00
il
g | LB 7.00
T B 7.06
wmE | A
M (memr
I%%
EY ] 7.00
. HE4
gﬁ I T 7.00
TR 7.06 AR
uE | B
% (pmT rE
£it4
XA A | FEES

FEMRREDERAIR




HERE N4 (A%@) FRETCBR 6 %

E1Z{E TA=16

# A

2] #

HERE RN

T

A

&

&® BB

BEFHET7RAI 13

1.00

LERE

BENERZEREA RM-30

0.35

T e

BAEI7991-52 RC-40

0.25

&t

b

B (&

HHRHE

F3HEE

4 #

BEHEE

50. 403 [%30km/hr

—fik&8  30km/hr
RERE  20km/hr

HEES

2.75mx 2=>5. 50m

2.75mx 2=>550m

EES

0. 75m

0. 75m

£

7.00m

7.00m

R/DEIREE

30 m

90 m

RNERE

52. 304m

BMEHNREER

25 m

BRAHAE

—HRER 4.0 %
RERE 3.0%

BT BB

2.4 %

/R AR R

&dg%% 2070 m

%%; 1580 m

R/ R R

25 m

30 m

X 27 foigalin

1.5 %

1.5 %

RABHAE

11.5 %
(12.5 %)

4.1 %

B/REE

30m

30 mEl k

FEHEX

$=1:100

500

2750

750

(

B

HBEw 32—

Bt 8-

BREERERS N4
HETCBR 6%
EE & Bk
£ B (BEFRET7RX3213) t=bom

LIERRAE (EARIERZERARM-30) {EIECBRBOLLE t=15cm

TREBE(FET 5 v v—7 7RE40) EIECBR30OLIE1=20cm

HKTEBRBIEIHRIHFCLYETE, FREET L

£ B (BEEFHE7XI13) t=bcm

BT (BEY T v v—75 2 R0-40) {BIECBR30LLE t=10cm

500

750

2750

150

(R

(38)

(

B

REAXEERS M
®EITCBR 6%
£ 2 2 48 B

B (BAEBHET X3 213) t=5cm

LERE (EAENEHERERI-30) {SIECBRBOLLE t=15cm

TR L ¥ RC=40y—EECBR3IOE—=20cm

HTERBTEIRRIHFCIVELE, FEEBET 5L

7 A 2 ED RF M X
(

ga) $=1:20

=®E

——

IEEE
TR

TR Hh—T 4

$=1:20

FAN—T
(BEMNETAY)
WrE HEA=225rm

AHSEE HEARBHERAXMEER
TOEERIE KER T HRERMET R

BEHRER

= ’@@ﬁ%‘

AT EAZIZHE /N

AR AR EDE IR IR




